20 сентября 2017 года у детей старшей и подготовительной групп общеразвивающего вида прошел вечер развлечений, совместно с «Родительским клубом», «Начало Времен».



Мы превратились в древних людей из племени «Красного солнца».



Карта указала путь.



Первое задание – отгадать предмет на ощупь.



Затем, полоса препятствий.



Загадки шамана из вигвама.



И страшный случай «Укус змеи».





Последнее испытание- отгадать овощи на вкус или по запаху.

И наконец, награда – сказка про Паука.



А закончилось все танцем радости!



Это было и страшно, и весело и интересно!